Penenik cynbanapabl
OepinreH anropuTm
OoubiHLIA XXOobanay

npuHUMNTEpI




* OTUITCH HEMECE KapaCThIPbUIFaH 3aHAap bl
KOHE epeKeIepAl KOJIJAHbBII KYPBUIbIMIBIK
dopmynanap KypacThIpbIIl, COJI apKbLIbl TUIITIK
KOHTAKTLI1 cyJi0anap kacayra 0omaabsl. by
’KYMBICTBIH MAaKCaThl KYPBUILIMABIK (DOPMYJIaHEI
KYpacThIpy/ia, SFHU 00JaIllaK aBTOMAaTThIH
TagayblH HEMECE CHHTE31H »Kacay.



" MBpbIcal peTiHe KEITIPUIreH (OopMyIaHbl
KapacTblpaMbl3. OHBIH KYPBUIBIMIBIK
CYJIOAcChI Keneciier 0oIabl:

(A+ B) - (C + D).



I EBrIC+0)



bynb anreopachIHIarbl TApKaTy 3aHbIH
KOJIZAHBIII JKAKIIaHbI alllaMbI3 JKOHE
KeJeC1IeH OpHEKTI ajlaMbl3:

A-C+A-D+B-C+B-D,

Cyn0a e3repenl.



ACoADEC+8'D



*A-(C+D)+B-(C+ D),



